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Upwybpnh hwdwjuph nwpwépnd 2020 pywlwth hwiwp uwhdwub] wbnulw wnnipptinh
L J&wpubiph hbinlyw) npnypwswthbpnp.

1. Sknulwu wmnippkp.

1.1 Cwjwuwnwuh <wlpwwbnnipjul optuunpniejwdp uwhdwtywsd Yungny hwuwnwwnywsd

Swpunuwpuwtinw-phuwpwpwlwt - Gwiuwgshl hwdwwwwnwufuwl'  unp  2bupbph,
ohunipyniutinh (UGpwnw ng hhdtwlwl)  2htwpwpnyejwl (inbnwnpdwl)
pnynyntpjwl hwdwp wbnulywl wnippp uwhdwub
hhdtiwlywt opylijiptinh hwdwp!
w) Udhust 300 pd punhwunip dwybptiu niutignn wuhwnwlwt puwlybh, wn pynud’
wjgbignpdwlwl  (wdwnwungwihu) wubiph, huswbu twl 200 pd punhwunip
Julbpbu nwibgnn hwuwpwyulwt b wpunwnpulut upwbwynyejwu opjiyunubinh
hwdwp' 15 000 npwd:
n) unyl Ybnh «w» Gupwytinny suwfuwwinbudwd opjaluintbinh hwdwp'
pw) 200-hg dhugk 500 pd punhwunip dwybpbu niubkignn opjwnubph hwdwp’
30 000 npuwd.

pp) 500-hg dhusk 1000 pd punhwunip dwybnbiu niubignn opjaywnubph hwdwp’
50 000 npwd.

ng) 1000-hg dhusl 3000 pd punhwuntp Juliptu niubignn opyntbiph hwdwp’
50 000 npwd.

pn) 3000-hg U wybh pu punhwlntp Jwybiptiu niubgnn opjaunubiph hwdwp' dhusl
100 000 npuud:

ns hhduwlwt phtiniaynitiilaph ininwnpdwt hwdwp’

q) Uhtisle 20 pd punhwtnin dwltipbu niutignn opjtiinutiph hwdwn' 3 000 npwd.

n) 20 U wytith pd punhwunip dwybipbiu niutignn opjijuntiph hwdwn' 5 000 npwd:

Cwdwjuph Jupswlwt nwpwdpnd ptuptinh, shuntejniuttinh, punwpwhiwlywl wj

opjljinubph  Yapwlwnnigdwl, ndtinugdwt, Jbpwywugudwl,  wpnhwlwlwgdwl

woluwwnwuptbph (pugwnnipjudp wjwunwlp CwlpwuwGunnipjwt opuunpnipjwdp
uwhdiwlyws' phtwpwpniejwl pnynynip|nLu swwhuwugnn nbwptnh) hwdwn, beb
uwhdwudws Yupgny hwunwnywd Swpnwpuwybnwohtwpwpwiwl whuwgdny’

w) sh uwhuwwnbudnid Ygwlwnnygubiph, Jtpuwlwnnygubiph, 2buph qwpwphunwhu
swthbpt punuyunn wy Yunnygubiph  (wjn pynd’ unnpgbntjw)  hbwnbwupny
opjijinh  punthwunip  dwlbiptiuh wybjwgnid - Ywd  obupbph gnpdwnwlwl
tpwliwlniejwl thnthnjunieynit’ 3 000 npwd.

n)  pwgh opbtlwh  Ubpwlwnngduwl, nidbnugdwl,  Jepwhwlgdwu  Yud
wpnhwlwtwgdwl wyluwinwplbinhg, Vwhiwwnbugnd £ uwl Ygwlwnnygubnh,
Jbpuwlwnnygutiph, 2buph quipwphunwihu swthbepl puryuyunn wyp Ywnnygubinh
(wyn pYnd” unnpgtintyw) htinbwupny optilynp punhwuntp Jwybptup wybjugnd
Gwd okupbiph gnpdwnuwiljwl upwlwlnipjwl (inthnfuniinit, wiyw, pwgh unyu
Ybnh «w» Bupwybnng uwhdwlgws npnypwswithh, Yhpwngnd Gu bwb bnp
shuwpwpnigjwl  hwdwp  unyl npnadwl 1-ht ybwnny  uwhdwudwd unpdbpp’



1.3

1.4

1.5

1.6

1.7

1.9

opjtynh  punhwtnip  dwybpbup wybjugdwu  Yud  ptupkiph gnpdwnwljwl
Upwhiwynipjwl thnthnfunyejut dwuny.

q) Uwpwwbudnd o dhugu  Ygwhwnnygubiph, Jpuwlwnnygubiph,  2buph
qupwphnwiht swihbpt plrquytnn wy Ywnnyglbinh (wn pdnud’ unnpgbunljw)
ohiwpwpnigniu Yuwd  gbuptiph  gnpéwnwljw Lowuwynipjwl  thnthinfunteniu,
www wyt hwdwpdnud § unp ohunuggniu, npp uywindwdp Yhpwnynd BL unp
shtwpwpniejwt hwdwn unyt npnadwt 1-ht Yawnny uwhdwtwd unpdtipp:

Cwdwjuph Jupswlwl nwpwdpnud gbuptiph, 2htnygjniitbph, pwnwpwohuwywt wj
opijiniph  pwundwu  Erypuyniggwl hwdwp wbnuiwu  wnppp  uwhdwuby
5 000 npw:
Cwdwyuph  Jwpswlwu  wnwpwdpnd  hbnnly  Jwntihph, ubndqwd  ptwywu  Yud
hinniwgywd Uwlpwiht quqbiph Ywéwnph pnyundniejwl hwdwp' opwgnigwihu
wwpyw hwdwp' 200 000 npwd:
Cwjwunwuh <wupwwbnnyejwl Yunwdwnpnipju uwhdwuws gwulnwd pungplhywd
uvwhiwtwdbpd U pwpépintwiht hwdwjuputiph  Jupswiu tnwpwdpnud,
pwgwnnipjwlp dhowbnwlwl U hwupwwbnwluwu Wowlwynyejwt wnndnphiwjhl
Swuwwwphubiph Ynntgpnid® hinny Jwnbihph, ubindqws puwlut uid hbnniyugyws
uwypwiht qugbph Jwéwnph paymynipjul hwdwp' opwgniguiht nwpdw hwdwp’
100 000 nnuwu:
Cwiwjuph Jwpswljwy nwpwdpnd qunugnn uwlnelbpnud U Ypwwlubpnud hbnny
quntihph, ubniywd puwlywu fud hnniugdws twypught quqbnh, dwlpwdwiu
wnbwnph  Ytnbpnd  Ywd  wynndbipbuwubph - wbfubhlwlwu uwuwpydwt U
unpngiwt Swnwynejwt  opjtlwbiipnd  wbfuuhywlwt  henniubph JwGwnph
pnyynipjwl hwdwp' opwgniguiht tiwpdw hwdwn uwhdwub 60 000 rpwd:
Cuywunwih <wipwwbnnipiwt Ywnwywpnipjwl uwhiwlwd gwuynud nunaplyuwd
swhdwbwdbpd U pwpdpbnuwght hwdwiupubph Jupswiuwl nwpwdpnid - gntiynn
fuwUnipubpnd W Ypwywyubpmd  htinndy Junebihph,  ubndjwé  puwjuwl Guwd
htnniyugdwd  bwypwiht  gquqbtph,  dwbpwdwu  wnlnph yownbpnd  Yud
wyunnibpbuwlbph  wblthluywy  uywuswpydwt L bnpngdw Swnwiniejwu
opjtlinubipnid  wnbfutihywywt  hbnnidjubph Ywéwnph  penyuynipiul hwdwp'
opwigniguht tnwpdw hwdwp' 20 000 npwd. ‘

Cwiwjuph Jupswywl nwpwdpnid pwlwndtp dewnwnubnhg wwwpwungws hptiph

nprowlih  Jugpnud dwlpwdwiuy wnp ni Jwéwnp  hpulwlwgubnt prypnynigjut

hwdwp' opwgnigwht iiwpyw hwdwp® 50 000 npuwd: »

Cwiwjuph Jwpswlwl nwpwdpnid ngbihg b wiynrhnwght fudhsputiph U (Yuu)

Sfuwtuninh  wpuwnpwiph  Jwwnph  pnyunynipjwi hwdwp - hhduwluu Lo ng

hhduwlwt  ohtunegniitbiph - ubipund Jwéwnph  penyunynigjwt hwdwp  wnippn

uwhdwlb

w) ngblhg W wiynhnuht fudhgph Jwéwnph pnynyniejwl hwdwp' jnipwpwgnip
Gnwdujwlh hwdwp’

- Jhusk 26 pwnwlnwh dhwnp punhwunp dwybpbu niubignn hhduwlwt bong

hhduwlwtu  ohunuyejnibuiph ubpund  Jwéwnph  uqdwybnudw nbwpnud’
10000 npwd. :

- 26-hg Upusl 50 pwnwynwh dtwnp punhwunip dwybiptiu nibgnn hhduwywt U ng
hhduwlwt  ohtnuegnitiph ubpund wéwnph  Yugdwltipudwu nawpnut’
12000 npwd.

- 50-hg dhusk 100 pwnwynwp dbinp punhwlniy dwybpbu niubignn hhduwluw U ng
hhduwywu  ohunuejniuubph bpund Judwnph  Yugdwhbpwdw ntiwpnul’
16000 npwd.



100-hg dhtgh 200 pwnwynwh dtnp punhwunp dultipbiu niutignn hhduwlwu ljng
hhdUwqw‘u 2hnpniibiph - ubpund  Jwlwnph  Yuqdwybpudwt  nbwpn

22000 npuwd.

- 200-hg dhusl 500 pwnwyniuh dawnp punhwung dwltipbu niutignn hhduwlw Wng
hhduwlwl  ohtnyeniiutph UGpunwd  Juéwnph  Yuqdwybpydwt  nhwpnud®

30000 npuwd.

- 500 U wybih pwnwynwh dbnp punhwunp dwibpbu nwitignn hhduwlwu b |ng
hpduwlwl  ohungeyniiibiph ubpund Jwéwnph Yuwadwlbpuydwu  nbupnud’

70000 npw:
p) Stuwfunuinh  wpuwnpwiph  Juwdwnph  enyunyniewt hwdwp'  jnipwpwtsn
Gnwdujwyh hwdwp'

—

- dhtgh 26 pwnwlnwh danp punhwungy  dwhbpbu niubignn  hhduwlwu L |ng
hhduwywt  huniggniutibph ubpund  Jwswnph  Yuqiwlybpydwl nbiwpnid’

10000 npuwd.

- 26-hg dhusl 50 pwnwyniuh dhlhp punhwunp dwlbipbu mubgnn hhdbwlwu U ng
hhduwlwt  shuniggnitiibiph  ubpund Jw6wnph Ywaqdwlybpwydwtu  nhwpnd’

12000 npwd.

- 50-hg dhusle 100 meulmtuh dbwnp. punhwunp dwybnbu nibignn hhduwlywl W ng
hhduwhwt  ohtineyniiibiph - ubipund Juwnph Jugdwybpydwy  nbwpnid’

14000 npwd.
- 100-hg dhtgl 200 pwnwlnwh dbnp punhwunn dwytpbu nistignn hhduwywu U h

hhduwlwt  phuniggniiibnh - Ubpund Jwéwnph  Yugdwlbpudwt nbiwpnid’

22000 npwu. _
- 200-hg dhtgle 500 pwnwlmuh dewnp punhwin Jwybipbu niubgnn hhdtwlwi U n

hhduwlwt  ghunigyniuibph - ubpund Jwéwnph  Yuquwlbpudwt nbwpnid’

35000 npwd.
- 500 L wybh pwnwlnwh dbwnp punhwung dwibpbu nibgnn hhduwhwy L h

hhiuwlywt  ohtnieyniiiph - Ubpund Jwéwnph  Juquiwhbpydwl  nbwpnid

60000 npuwd:

110 Pwgopjw wnlunnip Yugdwybpwbinte pyndnigyuit hwdwp uwhdwub] jnipwpwitgnip

opduw hwdwp 350 npwd dby pwnwynwh dbnph hwdwp:

111 Cwdwjph Juwpswlwl wwpwdpnud winliunph, hwlpwhte ubuinh, qupGwiph, swhnwnd
fuwntiph L Yhbwhwluwnbph - Yuqiwhbipydwt  opjblntbnp,  pwnthplbpp
(uwnwbbpp), fuwnwntbpp dwdp 24.00-hg htivin wofuwwnbnt pryuyngegwi hwidwn

opwgnigwjht tnwnyw hwdwp uwhdwub)

w) wnlunph opjyinttiph hwdwp' 25 000 npud.

p) hwlpwiht utunh U qyupSuwuph opjtiywnutiph hwdwp' 80 000 npwd.

¢} pwnuhpubiph (uwniwubph) hwdwp' 200 000 npwd.

N fuwnwwnutnh uquwlbpydwt hwdwp' 500 000 npwd.

&) owhnuiubipny fuwnbiph Jugqdwybnwdwt hwdwn' 250 000 npwd.
q) yhtwlwhiwntph Yuquiwybpydwu hwdwp' 100 000 npw:

112 Qwdwytph Jwpswiwl wwpwdpnid hwupught uttnh Ywqdwlbpydwtu U ppwgdw
pryundnieiwt hwdwp  wbnulwt  wngppp  Jnipupwbyngn Bnwduwbh hwdw
uwhdwuby
w) hpduwlwt ghunipyniiubph tbipunud’

- dhtsl 26 pwnwynwh dbwnp punhwunp Jwybpbiu nibkgnn hwupwhtt ubtinh

opjGhwnh hwdwp' 5000 npwd.
- 26-hg dhugle 50 pwnwynwh dtwnp punhwung Jwytipbu niubignn hwlpwht utiun
opjijinh hwdwip® 8000 npuwd.,
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- 50-hg dhusl 100 pwnwyniwh dbwnp punhwunp dwybiptu niutkgnn hwipught uuunh,
opjtijinh hwdwn' 12000 npwd.
- 100-hg dhusl 200 pwnwlnwh dbwnp punhwlnp dwitiptu niubignn hwupught ubunh
opjayinh hwdwp' 17000 npwd.
- 200-hg dhusk 500 pwnwynwh dbwnp punhwunp Jwybpbu niibgnn hwlpwhu
uutnh opsklwnh hwdwp' 25000 npwd.
- 500 U wybth pwnwynwh dhwnp punhwungn dwybpbu nikignn hwupwht uutinh
opjiuinh hwdwn' 40000 npwd:
p) ng hhduwlw shunipmiitbpp ubpuned®
- dhusl 26 pwnwynwh dknp punthwump dwlbpbu nwbgnn hwupwihu  uuunh
opjEhwnph hwdwp' 1000 npwd.
- 26-hg dhlgl 50 pwnwlnwh denp puhwung dwitipbu niubignn hwupwihtu utiunh
opjtlinh hwdwp' 2000 npwd.
- 90-hg dhtsl 100 pwnwynwh dbwp punhwuny Jwytipbu niubignn hwlipwhtu utiinh
opjEhywnh hwdwp' 4000 npwd.
- 100-hg dhtgl 200 pwnwynwh dewnp Q‘Uqhummn dwlybiptiu niubignn hwupwjht uuunh
opjtiljinh hwdwp' 8000 npwd.
- 200-hg dhugh 500 pwnwlynwh dbwnp punhwinn Jwybpbu nitgnn hwbpuwht
utunh opytiljinh hwdwp' 13000 npwd.
- 500 U wydbih pwnwynwh danp punhwunp Jwibipbu niubignn hwbpwiht ubunh
opjalwh hwdwp' 20000 npwd:
113 Qwdwjuph  wnwpwdpnd- putnwuh  Yeunwohubp  wwhtne  pnypngngejwt hwdwn
opwgnigwiht tnwnyw hwdwn vwhdwub) 5 000 npwd:
114 Cwduytuph Jupswlwl nwpwépnud wpinwpht gndwqn wbnwunpbint pnyuynupuit
hwdwp, jpupwiynn wdhu dky pwnwyniuh dbwnph hwdwp uwhdwuby
w) wiynhnwiht /uwghpnh - wwpniswynegniop - dhush 200 dwdwqughtt winynu/
wpunwnpwup gnywgnnn wpnwpht gndwgnh hwdwn' 2 000 /epYne hwqup/ npuwd.

R) enin wiynhniwjht /Juwhpinh wwpniwwynyeniup 20 U wybh dwdwjwght winynu/
wnuwnpwup gnjuwqnnn wpwwpht gndwanh hwdwnp' 3 500 /epbp hwqwn hhug
hwnynp/ npuid.

q) unghwjwlwu gnijwqnh hwdwp' 0 ppwd,

) wyp wpnwpht gnduqnh hwdwp' 1 500 /hwqup hhug hwpniy/ npwd.

Upudbpnh  hwdwyuph  wwpwépnad jnipupwtignp wdujw hwdwp  wpnwpht
anywanh nwwnwny gndwqnuiht Juhwlwlusph dby pwnwynwh denph nhdwg
uwhdwub) wbnwywt wnpp' hwdwyupnud optiupny bwfuwwbujwsd Yupgny wy
wnwwpht gnyuwgn whnwnpbint pryunyniejwt hwdwn uwhdwudwsd wnnipph 25% -h
swithny.

Q) Gl wpwnwpht qnywan nwpwsnn gnyjwqnuilhnp wlinwpwgub) U wwpwsty £ hp
Juqdwltpwnipput gnjwanp’ hwdwjuph upswlwy nwpwdpnd wy; wpwnwpht
qnywqn wbnunptine pnyuynieiui hwdwn uwhdwuyws tnnipph 10 %-h swihiny,

115 Qwjwuwnwuh <wupwwbtinnyggwl Lnane dwipgh Wwdbpnh - hwidw;ph wuywunwdp
dhpdwght - widwunwiubpmd - oguwgnpdtint  enynynigwu hwdwp  opwgniguyht
wnwnyw hwdwp uwhdwub) 100 000 ppwd:

116 Cwdwyuph Jwpswiwt nwpwdpnud dwpnwnwnp nwpunt (pwgwnnipjuwdp’ ippniwhu
tnwpuhtbiph)  Swnwjnyeimt - hpwlwlwgbine prywnynipiuwt hwdwn opwgnigwjhl
nwnyw hwdwn uwhdwby 10 000 npwd:

117 Qwdwyuph  Jupgwywt wwpwdpnd  punupwghwwl hngbhwugquunh /hpwdtionp/
Shuwlwwwpnipjwl  Swnwjniggniutn ppwlwtwgtbne L Qud/  dwunngbnt
ey uYnipjwl hwdwp opwgnigwihtt nwnpyw hwdwp uwhdwut) 500 000 npwd:



118 Cwdwjuph Jupswlwt nwpwdpnud dwubwynp gbipbquwtwwnwl Yuadwlbpydwl b
2whuwgnnpddw pnypnynipjwt hwdwn' opwgniguwiht nwnduw hwdwp'
w. 3 hw-hg dhush 5 hw dJwybpbu nibgnn qbiptiqgdwuwwubph  hwdup’
2 500 000 npwy,
p. 5 hw-hg dhush 7 hw dJwybpbu niubgnn glipbqiwtwwnubph  hwdwp'
5 000 000 npwd, _
4. 7 hw-hg dhtsh 10 hw Jwlbpbu nbgnn  gbphiquwuwinubnh hwdwp'
7 000 000 npuwy, _
n. 10 hw-hg wyb) dwhbtpbu niubignn gbpbquwbwntbph hwdwp' 10 000 000 npwd:
119 <wdwjiph  Jupswhwt - wnwpwdpnud wbfuthuwlwt U hwwnndy Upwbwlynyejul
hpwywnnipinit hpwlwtwgubnt Enynynipjwl hwdwp' opwgniguwihts mwpyw hwdwn
uwhdwub) 50 000 npwd:
120 Qwdwjbph  wwpwdpnud uwhdwuwhwldwt  Bupwlw  dwnwneywt  opyblnh
qnpdnuutinuejwl pnyunynipiut hwdwn uwhdwib) nbnwlwu wnnipp’
w. Yupwnybh, nhuynnblh, pwnuhph, uwniiwih - U 2ngbipwnuhph  hwdiup'
opwgniguh wpyw hwdwn® hwidwjlph Jupswlwl nwpwdpnud nwiup  hwgun
<< npwd,
P htunwwwpwht wyndph  hwdwp' opwgniguht wwpyw hwdwp'  hwdwjtph
Junswlywl nwpwdpnid hwipnin hwquip <<€ npuwd:
Uwhdwtdws  npnypwswihtipp  gyninuilut puwywywinbpnd  hwdwyuph  wdwqwiine

npn2dwdp Ywpnn Bu hwadwnlyl; 0.3, 0.5 ud 0.75 gnpdwlhgubiph Yhpwndwdp, pwnwpwihu
puwhwduwipbpnd® 0.5 Ywd  0.75  gqnpdwlhgubph Uhpwndwdp,  pwgwnniywdp  3ipn

wwppbipnyzjuidp uwhdwudws nbwptiph:

npn2dwdp Ywpnn BU uwhdwiyb) 1.5 wugud, pwgwnnyesjwdp 1.1 - 1.3-nn. Yhwnbph:

Uwhdwtdws  npnypwswihbipp pwnupuwhtl  puwlwyuypbipnud hwdwjuph  wywagwlin

1.1 - 1.3-pn Ybwbpny  uwhdwudws nrnypwswithbpp <wjwuinwth  {wipuwybnngejwi

Yunwywpnyejwt uwhdwuws guulnd pungpyywd uwhdwuwdbipd, |Gnuwght W pwpép |Gnuwih
hwdwupubipnd Ywpnn &u hwoqwplyyt 0.3, qninuiwy wy pwywywpbpnud® 0.5, pwnwpuwihu

wy| plwlhwywypbpnd®  1.0-3.0 gnpdwlhgubiph Yhpwndwdp:

2. Sknwljw Jewnubp.

2.1 Qwdwjuph nwpwépnud Jhtiwnpwpnigiwi Ywd shtingejwt wnwnwpht inkupp thnthnfunn
Jepwlwnmgdwl woluwwnwuptbp Yuwwnbnt hbn Guwdws nbfuthywwnuwnbuwlul
Wwjdwubbp dowybine b hwunwnbing, wdwpunws shtiwpwpniejwt o2whwgnpdnip
hwawgpbime hwdwp'  nbnuuu  pupbwlwnwwpdwt dwpduph  dwinnglud
dwnwjnippniulitinh nhdwg  tinfuhwinnigiwu Yéwp uwhdwiby 15 000 npwid:

2.2 Gwpnuwnwwbnwohtwpwpwlwt  Uwhiwgdwht thwunwpenpbnnd  twhiwnbulud
2htwpuipnipjwit pnynynipinit wwhwiignn, pnjnp 2hbwpupwlwt wfuwwnwuptbpu
hpwhwuwgbing  hbwn  gkuptiph L ohlnieyniutibiph (win  pYnud’  npuug
Ybpwlwnmgnidp, Yepwlywugunidp, mdbnugnuip, wpnhwlwuwgndp, purugunut|n
pwpblwngnuip) - Yunngdwt - wdwpep wjwpowlwt wlony thwuwnwgpdwu
duwybpwdwt  hwdwp'  hwdwjuph  dwnngws Swnwjnuaniubiph  nhdig
thnfuhwwnigdwy Jswn uwhdwiubg 15 000 npwd:

2.3 Swpnuwpwwbunwhtwpwpwlwt bwfuwgdwiht  thwunwpenebpny  twhiwwnbuws
wpfuwwnwlptbnl wywpunbing  hbnn swhwgnpddwl rnyndnipiwl dLwybpuydwu
hwdwp®  hwdwjuph  Jwunnigus Swnwjnipgniiliph nhdwg  infuhwwnngdw  J6uip
uwhdwuby 15 000 nphwd.

2.4 Cwdwjuph nbophtnipjwl L oqunwgnpdiwl ubippn qunidnn hnnkpp hwwnlgubipnt, hjn
Yepgubnt b unéwlwiniejwl inpwdwnpbint nbwptinnu thwuwnwpnrbph (hwebph)




Uwuwwwwnpwundwl hwdwp' hwdwjuph  dwnngwd  Swnw)ngyniuubph nhdwg
thnfuhwuwnnigdwu Jéwp uwhdwub) 5 000 npwd.

2.5 <wdwuph Ynnidhg Yuwgdwybpwynn dpgnypubph b wénipnubph  dwubwlgnep)wi
hwdwp' hwduyuph Jwuwnngwd  Swnwnieimuubph nhdwg  thnfuhwwnngdwu  Jéwp
jnpuwipwlsiny Jwutwygh hwdwp uwhdwib] 15 000 npwd.

2.6 Cwdwjuph Jupswlwu nwpwdpnud inntwwéwnubpht (Yepuhuwdubphu) dwutiwygbint
hwdwp' hwdwjuph dwwnngwd  dwnwnyegniuubph nhdwg  infuhwwnngdwu Jbwp
uwhdwuby 3 000 npwd.

27  Stnwywu  puptwlwnwlwpdwt  dwpdhuubph Ynndhg  wnpwhwungsintup
Juaquwlybpwbint hwdwp nbnwyw yéwn vwhdwub)

- YEugwnuwihu wnph nbnuhnfudwt Jéwp jnipupwitginin wudh hwdwp wduwywu
150 npwd.

- pun puwlbh 2huneput Ywd puwlwpwuh punhwunip dwybpbup 1 pd dwytpbuh
hwdwp 20 npwd:

2.8 <wdwjuph Unndhg ppudwpwtwlwl wudwug Ywd wbhww  dbntwpywunbpbph
ohtwpwpwlw b funonp bgpuswithh wnph hwywpdwt U ginfuwnpdwl, huswbu bwl
wnpwhwunygywt  Yéwn Jdwpnnubiphtu 2htwpwpwlywy b fungnp igpuswthh wnph
hupunipnyu hwdwpdwu L thnfuwnpdwt  enyunynieuwt hwdwp wnpwhwuniepwl
Jéwpp uwhdwuby. '

- wnlnph (wyn eYnu® andyuitiph), hwupuwht vutnh W puwbsniewt uywuwpydwu w)jp
dwnwjnyjnuubn  hpwlwuwgynn 2huneniiubph dwuny 1 pd  dwlbipbiuh  hwdwp
100 npwd.

- hjnipwiungubiph W hynipuunguyht tnunbungejw dwnuwynys ndaubn, huswbu Gwle wy
gnpénubneInt hpwlwtwgunn  hwuwpwlwlwt  ghuneniiubph Jwund’ 1 pd
dwltpbuph hwdwp 50 npwd.

- wpnwnpwlwu,  wprynibwpbpwlwu U gpuublywlwiht bpwbwyngeyw
ohtuniejnuubph dwuny' 1 pd dwlybpbup hwdwp 15 npwd.

- Yppwlwl, dawlnypwiht, wnnnowwwhwlwl, vynpuwht, ghnwhbGwnwgnunwywt b
Ldwlwwhy wy hwuwpwhwywl 2htunygmutbph dwuny 1 pd dwybpbup hwdwnp
15 npwd.

- ohunugniutipnud,  npwinbin hpwwuwgdnud £ dbhhg wybh wnwtdbwgywd
nuwnbuwywl gnpéniubingynit, wnpwhwunyewt Jéwpu wdpnnonipjudp hwaywnltg
wnwyb| pwndp npnypwswihny.

- s ligunuyht U fungnp Bgnuiswiph wnph hwdwp’

w/ puwn Swlwih' 1 ¢ wnph hwdwp 3 000 npwd Yud
p/ puwn quugywsdh’ 1 wintUw wnph hwdwnp 10 000 npwd:

2.9 pdnin-Ynynunnt hwdwp wit hwdwjuptubpnd, npnup ubpwndwd 65U opdnn-Ynpninnt
dwnwyniejmutbp  dunnnignn owtpwwnnp - Yugqdwlbpwnigniuubph  uywiuwnpldwl
nwnwopubipnud, dwutwynpwwbiu spudwinwlwpwpdwt b gpwhbnwgdwu Ydwpubp'
hwdwjuph Ynndhg Yuwd hwdwjuph wwwndbpny dwnnigwd dwnwjnyejniiiiph nhdwg
thnfuhwuwngdw gnudwph  swihny, pwgwnniejwdp «Cwupwiht dwnw)nygynluubpp
Ywpqwynpnn dwpduh dwupts <wjwunwuh <wbpwwbunnygejwl opbuph hwdwdw)u
uwhdwbywsd hwupwiht dwnwnygniuttiph Ywpgqwdnpdnn ninpuubpnd uwlwgubiph
uwhdwbdwu nbwpbph, oph Ydwp uwhdwbp 1§ 155 npwd:

210 Nnngdwu 9ph dwwnwlywpwpdwt hwdwp wiu hwdwjupubpnud, npnup Ubpwnjws sbu
«2noquwgnpdnnubiph pullipnieiniuubnh L opogquiwignpdnnutiph  puybpnuegniutiinh
dhnipgniuiph dwupty  Kwywutnwth Cwupwwbwnyeywt  opkuph  hwdwdwju
uinbindywsd gpoquwgnpdnnubtiph  pulbpnyeniutbiph  uwwuwpydwl  wpwépubipnud®
hwdwjuph Ynndhg Ywd hwdwjuph wwwydbpny dwnngqwé Swnwynyeniiubinh nhidwg
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2.14

2.15

216 <wdwyuph wptupdhg thwunwpnebph wwwdbutbp wpwdwnpbint hwdwp  Jé

thnfuhwuwnnigdwl  gnwdwph  swihny, pwgunnygyuwdp  «lwlpwihu  Swnwjnyeniiutinp

bwpgwynpnn dwpdup dwupty <wjwunwth <wupwwbmnejwu opbuph hwdwéu)t
uwhdwbywsd hwupwiht dwnuynyyniubph Yupguynpynn npnpunubpnd swlwgqutiph

uwhdwbdwlu nbwpbnh nnngdwl oph YJewp uwhdwb).

- 0 - 500 pd dwybptiu niubignn hnnudwup hwdwp 300 npuwd.

- 500 - 1000 pd dwybpbu niubgnn hnnudwuh hwdwn 500 npwd.

- 1000-2000 pd vwlbpbiu niutignn hnnwidwuh hwdwnp 1 000 npwd.

- 2000-3000 pd dwybpbu ntubgnn hnnwdwuh hwdwp 1 500 npwd.

- 3000-5000 pd dwytiptiu niutignn hnnuidwuh hwdwnp 2 000 npud.

- 5000-10000 pu dwlbptu niutignn-hnnwdwuh hwdwnp 5 000 npwd.

- 10000 L wybith pd dwybpbu niubgnn hnwdwuh hwdwp 10 000 npwd:

Upwybpnh  hwdwiuph  dupswiwt  wwpwdpnd  twuwnwpnguut  nwnwiuwy

wil

hwuwmwuwnniniuubpnud dunnulwl Jéwp dely wdudw hwdwp vwhdwut] 5 000 npud:

Uwdtbpnh  hwdwjuph  Jwpswhwt  nwpwdpnd  hwdwjupwiht - Gupwlwniyg)
wpwwnupnguluwl  nwumhwpwlnigjwt  hwutnwwngeniubph’  Bpudonwut
wnybiuwh nupngubph nudwt Yewp daYy wdujw hwdwp uwhdwby’

w/ nupuwdnipwht pdup hwdwp' 3 500 npwd.
p/ (wpwyht, thnnwipu U nyw) pwdhtubph hwdwnp' 3 000 npwd.
g/ dnngnpdhpubph pwduh hwdwp * 2 000 npwd.

n/ «ll gnpdhp» ny wwpuwnhp  wynyuwnhy wnwpluwih nwngdwt hwdn

500 npwd.
- «lwdbpnnt  pwnwpwiht  hwdwuph Upbpnn Mwwnuwuh wujwu  gbnwpybu
nwpng» <AWM-nd nwdwt Jéwp dbl wdujw hwdwp uwhdwub) 1 000 npwd.
- «Uudbpnnt pdppwdwpunp nupng» <NUY-md nwdwt Jéwp del wdudw hwd
uwhdwub| 1000 npwd.
- «Uwdbpnnt pwnuwpwiht hwiwiph Ofhg Snppniunyp wiywt dwilwwwinwiby
dwpqunupng» <NUY nud nudwl J6wp dbl wdudw hwdwp uwhdwuby 1 000 npul

wlu
L

nh
wn

wu
d:

wdwjuph Jwpswhwu wnwpwdpnd, uwluyt  hwdwjuph  puwlwduwipbphg nnipu

guuynn’ wywgwunt npnodwdp hwlpwyht hwbiquinh Jugp uwhdwudws b hwdwgt
Ynndhg Yud hwdwjuph wwwytipny npwbu hwupwht hwugunh Juyp Ywhwgnpy

ph
o

nwpwdpnd punwubluwu Ywd gnpduwlwl dhongwnmdubp wuglugubynte hwddup’
hwdwjuph dwuwnngwsd dwnwjnygniuubph nhdwg hnfjuhwnngdwt Jéwn uwhdwob;

3 000 npuwu:
Lwdwjupwiht ubthwwunyeynit hwunhuwgnn wwwdnigjwu b dawlynyeh wiou
hnipwpdwubbph U hwdwjupwiht Gupwluwjnpjwl pwugqwnwutbtph dnunph hwdl
hwdwjuph dwwnnigwd dwnwjnyeymuubnh nhdwg, thnjuhwnngdwtu Jéwn uwhdw
500 npuwd:

Lwdwupwihtt  ubthwlwunyniu hwunhuwgnn  punhwunp ogquiwgnpdd
thnnngubpnud U hpwwwpwlubpnwd  (pwgwnnigjuwdp pwluwht  wnwpwdplb
nwndutwwt, Yppwlwu, dowynipwht b wnnnowuwwhwlwt hwutwwmnipniuut
whnwlwl junwdwndwt U nbnulwt huptuwnwdwpdwlt dwpdhtubph upswy
otiupbiph hwpwihg wnwnwdpubinh) wywnnunpwtuwnpuwht dhor
wywnnluwjwtwmbnnd - Juywubint  hwdwp  «Udwnnnpuwtuuwnpunuwght - dhonguk

Yujwuwwnbnbph wnbknwlwu Jéwph dwuhts <wjwunwth <wupwwbnnyeu opbiup

uwhdwuywsd npnypwswithtiph uwhdwutbpnud hwuwnwnnd £ hwdwiuph wwquit
dtly wywndbpbuw)h hwdwp 200 npwd:

uwhdwuk]’ dey hwunweneh hwdwp 1 000 npwd:
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2.17 Cwdwjpt uywuwnlnn wbwutiwpnydh dwnwjnigniitbph nhiwg nbnwlwt déwnh,
npnypwswith uwhdwb)

2171 “Ybunwuhubiph  hhyjwunnpnitubph  prddwt,  Ywituwpgbdwt  hwpgbpny
funphpnwwnyniejwl hwdwn' 500 npwd:

2.17.2 Suunoqunipjwu hwdwnp.

w/ phpl Jhowdnnypjwu hwdwp' 1000 ppwd.
p/ dwlp dhowdwnniejwu hwdwp' 5000 npuwd:

2.17.3 dwpwlhs hhjuunnuyggniiubiph ujuwndwdp Yeunwlhtbiph hdnwwutuwpagbihs
wwinwuwnnwiubp b wpniiwnnad fwd w)p udngwnnd® Yuudws  Yeunwtn
inbiuwlhg (pwgwnnipjwdp’ «Hninununbuwywl Yeunwuhtubph wwinyjwuwnnids
wtitnwywu dnwgpnid pungnpyywsd hwlywwuwutwhwdwiwpwywhu
dhongwnnuiubinh).

w/ Jwup YEunwunt hwdwp' 100 npwd.
p/ fungnp YGunwunt hwdwp' 200 npud:

2.17.4 YGunwuhutiph wpnwpht b ubppht dwywpnydubph nbd wwjpwpbine hwdwp'
200 npwd:

2.17.5 Upunwhwunyzjwu 1 pd-h hwdwp' 200 npud:

2.17.6 Uhgunwgbnddw (nbghtubyghw) 1 pd-h hwdwp' 100 npwd:

2.17.7 Ypdnnutiph nstswgdwl (nbnwunhqughw) 1pd-h hwdwp' 200 ppwd:

2.17.8 Uphbunwlwt ubpduwynpdwt hwdwp' 5000 npuwd:

2.17.9 Ybunwum hbpddwu hwdwp.

w/ dwup YEunwunt hwdwp' 1000 npwd.
p/ funanp YEunwunt hwdwp' 3000 npuwad:

2.17.10 Ybunwunt pniddwt’ Ywiujwsd hhdwunnygjwt inbuwlhg U Yeunwint mbuwlihg,

jnipuipwitginip wygbnupywu hwdwp' 1000 npwd:

2.17.11 Yuunwunt bwhiwuwwunuiht qudwt hwdwp * Yuifudws Yhunwune wbuwlhg.
w/ dwlp Ytunwunt hwdwp' 1000 npud.

p/ fungnp Yhunwunt hwdwp' 2000 npwy:



